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Szakmai konferencia Kassán 

Bemutatásra kerül a NonstopMed, a határon átnyúló ügyeleti információs 

rendszer 

Az RRA DZ és az EUROPÉER Alapítvány szervezésében 2014. november 28-29-én szakmai 

konferencia kerül megrendezésre Kassán. A konferencia témája a szervezők által közösen 

kifejlesztett, közérdekű és közcélú tartalomszolgáltatás bemutatása lesz, melyBorsod és 

Kassa megyére vonatkozóegységes szerkezetbe foglalt, naprakész adatokkal áll már orvosi és 

gyógyszertári ügyeleteket keresők rendelkezésére.  

A szakmai konferencián a résztvevők megismerkedhetnek a projekt hátterével, a fejlesztés 

indokoltságával, menetével, jellemzőivel, továbbá bemutatásra kerülnek a projekt keretében 

kifejlesztett alkalmazások is. A szolgáltatás legfontosabb jellemzői: GPS, illetve cella információ 

alapján a legközelebbi ügyeletek listázása, térképi megjelenítése; folyamatosan frissített adatbázis; 

navigációs lehetőség; alkalmazás több platformon való elérhetősége. 

A projekt alapját az adja, hogy az ügyeleti ellátásokkal és szolgáltatásokkal kapcsolatos információk 

fontosságára csak a váratlan helyzetek hívják fel a figyelmet. Különösen akkor, ha éjszakai orvosi 

ügyeletet, egy ünnepek alatt nyitva tartó gyógyszertárat, vagy egy hétvégén rendelő fogorvost kell 

felkeresni saját hazánkban, vagy más országban. 

Ugyanakkor, a váratlan helyzetben történő tájékozódás során számtalanszor szembesülünk azzal, 

hogy 

 nehéz megbízható információt találni az ügyeletes intézményekről, szolgáltatásokról 

 a rendelkezésre álló információ (ha van) 

o különböző helyeken keresendő 

o nem aktuális, nem pontos, adott esetben megtévesztő 

o csak helyi nyelven érhető el 

o nehezen követhető (páros héten, minden második héten). 

Az EUROPÉER Európai Fejlődésért és Együttműködésért Közhasznú Alapítvány (www.europeer.eu) és 

a RegionálnaRozvojováAgentúra preRozvojDolnéhoZemplína(www.rradz.sk) egy korábbi 

kezdeményezés felkarolása révén célul tűzte ki egy naprakész, határokon átnyúló, többnyelvű, a 

váratlan – de életet nem veszélyeztető - helyzetek kezelését támogató online ügyeletfigyelő rendszer 

– a NonstopMed - kialakítását. Ennek egyik fontos eleme a Health Info projekt 

(HUSK/1001/1.4.1/0019), mely során egy mintaprojekt került megvalósításra a Magyarország-

Szlovákia Határon Átnyúló Program 2007-2013 keretében. Mintaterületként magyar oldalon Borsod-

Abaúj-Zemplén megye, míg szlovák oldalon Kassa megye került kiválasztásra. 

http://www.europeer.eu/
http://www.rradz.sk/
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Az alkalmazás jelentősége abban áll, hogy naprakész adatokat szolgáltat az aktuális ügyeletekről, 

valamint megadja a legközelebbi, illetve leggyorsabban elérhető ügyeletek listáját.A rendszer 

adatbázisa jelenleg a két megye gyógyszertárainak nyitva tartási és ügyeleti adatait, valamint orvosi 

ügyeleteinek – gyermek, felnőtt és fogorvosi – ügyeleti adatait tartalmazza. 

A szolgáltatás révén a térségben élők, dolgozók, illetve oda látogatók nagyobb biztonságban 

érezhetik magukat egy esetlegesen előforduló váratlan helyzet esetén.  

A projekt konferenciát követőenkezdődő fenntartási időszakában törekedni fogunkarra, hogy a 

rendszerben folyamatosan naprakész, megbízható adatok álljanak rendelkezésre. Folytatásként pedig 

2015 során mindkét ország tekintetében el kívánják érni az országos lefedettséget, illetve igény és 

lehetőségek esetén további országokra is ki szeretnénk terjeszteni a rendszert. 

A webes alkalmazás már jelenleg is elérhető a www.nonstopmed.info honlapon keresztül, míg a 

mobil alkalmazások közzététele a releváns webes áruházakban a közeljövőben várható.  

A projektről további információ a projekt (his.europeer.eu), illetve szervezetek honlapján 

(www.rradz.sk, www.europeer.eu) található. 

Kívánjuk, hogy minél kevesebbszer legyen szüksége a rendszer alkalmazására, ugyanakkor reméljük, 

hogy ezen esetekben hatékony segítséget tudunk nyújtani Önnek. 

 

 

http://www.nonstopmed.info/
http://www.rradz.sk/
http://www.europeer.eu/

